



# H I R E K

## VILAGOSSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7.  
Távbeszélő: 258.  
Szerkesztőbizottság:  
BENEDEK MARCELL, KACSÓ SANDOR, KÓS KÁROLY  
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

ANGHELIU Emilian, az Országos Szakszervezeti Tanács egyik vezetője lett a Román Labdarugó Szövetség új elnöke, a lemondott Economu Virgil helyett. Az új elnököt a kolozsvári Szakszervezeti Tanács és a sportegyesületek táviratilag üdvözölték, sikeres munkát kívánva nehéz tisztsége betöltéséhez.

KOLOZSVAR IFJUSÁGI VÁLOGATOTT labdarugó csapata április 27-én Bukarest ifjúsági válogatottjával játszik a fővárosban előmérkőzést a Bukarest—Szófia városközi válogatott előtt.

A temesvári CAMT labdarugó csapata nemzetközi mérkőzést tervez román husvétre. Vagy a DVSC, vagy a szolnoki MAV csapata látogat el Temesvárra.

Vasas—Victoria labdarugómérkőzés lesz román husvét harmadnapján Kolozsváron, amelynek győztese a város részéről felajánlott ezüst kupát is megnyeri.

Victoria—Arzenal ószri elmaradt NB II-ös mérkőzés lesz husvét vasárnapján Kolozsváron. A mérkőzés pontos idejét a labdarugókerület kedd esti ülésén tűzi ki.

A Ferencváros vezetősége csapatának szolnoki veresége után Miké, az együttes jobbösszekötőjét két évre tiltotta el a játéktól, mert Szolnokon — a Ferencváros vezetősége szerint — több nagy góll helyzetet tudatosan nem használt ki.

Az Univerzitatea uszószakosztálya Boitor Gheorghe elnöklété alatt tartotta meg alakuló ülését, dr. Chetian Onoriu, az U sportigazgatójának jelenlétében. Az ülésen az Univerzitatea 32 uszója jelent meg. A szakosztály, amely a BFAC mellett az ország egyik legerősebb együttese, máris megkezdte edzéseit. A szakosztályi teendők elvégzésével Oleu és Filip titkárokat bízták meg.

## Melyik csapat esik ki a Román Nemzeti Bajnokság I. osztályából?

KOLOZSVAR. — A Román Nemzeti Bajnokság első osztályában — bár a küzdelmek csak június közepén fejeződnek be, — máris biztosra vehető, hogy az FC Craiova és a ploestii Prahaova mellett, a rescian UDR, a marosvásárhelyi Dermagant, vagy a petrosényi Jiul csapatai közül kerül ki az a két együttes, amely kiesik az NB I.-ből.

A legnagyobb esélye a bennmaradásra a Jiul csapatának van, amely otthonában az FC Craiova, Univerzitatea, Ciocanul és a UDR csapatait látja vendégül. A Dermagant ugyanakkor a temesvári CFR, Szabadság, Juventus és a Jiul csapatával játszik Marosvásárhelyen, míg az UDR Resicán a bukaresti CFR, FC Craiova, Univerzitatea és a Ciocanul együttesével kell megmérkőznie. Biztosra vehető, hogy az utolsó fordulóban sorra kerül a Jiul—UDR mérkőzésen fog eldőlni a bennmaradás kérdése a fenti csapatok között. Az utolsó előtti fordulóban játsszák le Marosvásárhelyen a Dermagant—Jiul mérkőzést is. Sportkörökben egyébként országos szinten egyéből sem beszél-

A Juventus csapatát négy mérkőzésből álló törökországi túrára hívták meg. A fővárosi csapat a meghívást elfogadta. Május 31-én és június 1-én Isztambulban, míg június 7-én és 8-án Ankarában játszik.

Kolozsvár—Nagyvárad városok közötti labdarugómérkőzést terveznek a román husvét vasárnapján Kolozsvárra, amelynek visszavágója husvét hétfőjén Nagyváradon lenne.

A Román Tenisz Szövetség összeállította idei műsorát. Május 15—17. Olaszország—Románia, május 30 és június 1. Magyarország—Románia, június 3—8. Románia országos bajnokságai. E versenyeken kívül május 21-én és 22-én a Phoenix az U csapatával mérkőzik. Június 12-ike és 15-ike között Marosvásárhelyen a Dermagant rendezi meg Erdély teniszbajnokságait, június 20—22 között tartják meg a Kolozsvár kerületi bajnokságokat, augusztus 8-ika és 10-ike között az Univerzitatea rendezi meg a főiskolai bajnokságokat, míg augusztus 21-ike és 24-ike között a kolozsvári Tenisz Liga rendezésében tartják meg a szakszervezeti országos bajnokságokat.

Az AMTE labdarugó csapata az elmúlt vasárnap Temesváron 2:1 arányban legyőzte az Electrica csapatát. A mérkőzés játékvezetője, Morariu, a mérkőzés után annyira megverték, hogy fejszerűléssel körhözba kellett szállítani. Az Electrica vezetősége a játékvezető bántalmazásával kapcsolatban nyilatkozatot adott ki, hogy a botrány nem a pályán, hanem a pályán kívül, a mérkőzés után egy órával történt és a tettesek nem tagjai az egyesületnek. Egyébként a bűnösök személyét kiderítették és ellenük megindult az eljárás.

## A Dermagant kosárlabdázói nyerték a Lukács Attila emlékversenyt

MAROSVÁSÁRHELY. — Az elmúlt napokban volt évfordulója annak, hogy Lukács Attila László, az egyik legkitünőbb marosvásárhelyi kosárlabdajátékos, fiatalon elhunyt. Az évforduló alkalmából nyolc marosvásárhelyi kosárlabda csapat kiesési rendszerrel mérkőzött meg egymással. Győztes a Dermagant csapata lett, amely az elhunytról elnevezett örökös vándorjárt is megnyerte.

A selejtező küzdelmek eredményei: Dermagant—Székely és Réti 61:15 (22:4); BEAC—Ipariskola

nek, mint, hogy vajon hány csapat esik ki az NB I. és NB II-ből és hány csapat kerül be az I. osztályba. A Szövetségi Tanács már az elmúlt évben határozatot hozott, hogy az NB I-ből négy csapat esik ki a bajnokság befejeztével, amelyeknek helyébe bekerül az NB II. három csoportjának bajnoka, míg a negyedik helyre külön mérkőzést játszik egymással az NB II. mindhárom osztályának második helyezettje és a legjobb harmadik, vagyis a legtöbb pontot elérő — NB II-ös csapat. E körmérkőzésekből kikérülő győztes jut be az NB I-be.

Az NB II. mindhárom csoportjából négy-négy csapat esik ki és a megüresedett helyekre bekerül a bukaresti CFR, FC Craiova, Univerzitatea és a Ciocanul együttesével kell megmérkőznie. Biztosra vehető, hogy az utolsó fordulóban sorra kerül a Jiul—UDR mérkőzésen fog eldőlni a bennmaradás kérdése a fenti csapatok között. Az utolsó előtti fordulóban játsszák le Marosvásárhelyen a Dermagant—Jiul mérkőzést is. Sportkörökben egyébként országos szinten egyéből sem beszél-

31:29 (11:8); Gimnázium—Tanítóképző 26:19 (13:6); Kereskedelmi—Kollégium 30:24 (14:12). Középdöntők: Dermagant—BEAC 33:20 (18:11); Kereskedelmi—Gimnázium 27:14 (14:4).

A döntőben a Dermagant csapata 35:31 (13:18) arányban — nagy küzdelem után — győzött a Kereskedelmi ellen. A döntőmérkőzés után Elek János, a kosárlabdakerület elnöke, szép beszéd kíséretében adta át a serleget a győztes csapatnak míg az első három helyezettjei emlékérmeket kaptak.

# Magyarország kimélyíti sportkapcsolatait a Szovjetunióval

## Májusban kezdődik meg a szovjet labdarugóbajnokság

MOSZKVA. — A Szovjetunióban a labdarugó bajnokságok küzdelmei csak május elején kezdődnek meg. A szovjet legkiválóbb labdarugó csapatai az ország déli részén készülnek fel a tavaszi idényre. Az elmúlt évi bajnok: a CDKA, a Fekete-tenger partján fekvő Szuhumban kezdte meg edzéseit, ahol a „Vörös Hadsereg” csapatával együtt más helyőrségek tisztii csapatainak legkiválóbb játékosai is közösen tartják edzéseiket. A Spartak, a tavalyi Kupa-győztes Ungváron tartja edzéseit. A moszkvai Dinamo az Észak-Kaukázusban Minutka helyiségben folytatja edzéseit, új vezetővel. A Dinamo kapuját az új idényben a világhírű Romies mellett a tífiszi Dinamo volt tehetséges kapuvédője Szana-

ja fogja védeni. A tífiszi Dinamo már régebben megkezdte edzéseit Bakurianiban, míg apr. 1-e óta már a saját pályáján tartja az edzéseket. Ugyanitt folytatja edzéseit a leningrádi Dinamo is. A moszkvai Torpedo Batumban készülődik. A Kujbisevi és a moszkvai „Szovjet Szárnyak” csapatai Szocsiban edzenek. Ebben a városban tartja edzéseit a minszki Dinamo is. A sztalingrádi Traktor Jevpatoriában, a kievi Dinamo Odesszában, míg a leningrádi Zenit Gudautaliban készül fel az új idényre.

Bár a Szovjetunió legtöbb részében hosszabb idő óta megkezdtek a barátságos labdarugó mérkőzéseket, a szovjet hadsereg jégkorongbajnokságát csak most fejezték be, amelyet a Csendes-óceáni Flotta együttese nyert meg 8 pont-

tal. Második lett a moszkvai katonai körzet 7 ponttal, míg harmadik az urali katonai körzet együttese 6 ponttal. A bajnokságok döntőjében hat csapat vett részt.

Moszkvában nagy érdeklődés előzi meg a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság sportszakosztályának április közepére tervezett megalkulását. Ez a szakosztály rövid idő alatt kiépíti majd a közvetlen magyar-szovjet sportkapcsolatokat és lehetővé teszi a magyar sportolók számára a szovjetunióbeli vendégszereplést, de főleg megvalósítja a különböző sportágak szovjet versenyzőinek magyarországi látogatását is. Az eddigiek szerint a szakosztály elnöke Baros Sándor, a magyar rádió alelnöke, ismert sportember lesz.

## Ries István elnök rádióelőadása a MLSz 1947. évi nemzetközi műsoráról

BUDAPEST. — Ries István dr. igazságügyminiszter, a Magyar Labdarugó Szövetség elnöke, a rádióban előadást tartott a magyar labdarugásról. Előadásában a többek között a következőket mondotta:

— A MLSz ebben az évben nagy labdarugó-műsört szándékozik lebonyolítani. A túlszűfolt hazai műsor következtében alig van idő

nemzetközi mérkőzés lejátszására. Májusban kerül sor a magyar-osztrák mérkőzésre és ezen a napon Ausztriában hat különböző alszövetségi mérkőzést játszanak a magyar labdarugók. Meghívásunk van Olaszországba is és le kell bonyolítanunk még négy Balkán-Kupa mérkőzésünket is a románokkal, jugoszlávokkal, bulgárokkal és az albánokkal. Az idén már fel-

tétlenül meg akarjuk valósítani a népszerű Közép-Európa-Kupa mérkőzéseket. Ebben az ügyben Bemben folytatunk majd tárgyalásokat és reméljük, hogy alkalmunk lesz felvenni a kapcsolatokat a szovjet labdarugókkal is. Biztosra vehető az is, hogy az angol válogatott 1948 tavaszán Budapestre is ellátogat.

## Miért mellőzték a legjobb román és magyar játékosokat az Anglia elleni válogatott futballcsapatból?

KOLOZSVAR. — A május 10-én Glasgowban sorra került „Anglia—Kontinens válogatott” labdarugómérkőzésre a belga, holland és dán szakértőkből álló válogató bizottság a következő keretet jelölte ki, amelyből összeállították a Kontinens együttesét: Jensen (Dánia), de Rui (Franciaország), Carey (Írország), Parola (Olaszország), Ludl (Csehszlovákia), Joksch (Ausztria), Melchior (Ausztria), Gren (Svédország), Nordhal (Svédország), Hansen (Dánia), Wilkens (holland), Petters és Pres (dán).

Nyilvánvaló, hogy az összeállításnál a válogatóbizottság tagjainak sportovinizmusa elnyomta a szakszemponokat, különben nehezen lehetne indokolni négy dán játékos beválogatását. A Kontinens csapata nem képviselheti méltóan az európai labdarugást. A Szovjetunió vezetői nem jelölték játékosokat az indokolással, hogy a különböző nyelven beszélő és különböző stílusú játékosokból összeállított „Kontinens-csapat” nem állhatja meg helyét. Szovjet sportszakemberek kijelentették, hogy az angol sportvezérek elfelejtették meghívni a legjobb magyar és román játékosokat is.

Sportkörök véleménye szerint Anglia ellen a következő csapat képviselhetné legjobban a Kontinens: de Rui (Franciaország), Rudas (Magyarország), Steffan (Svájc), Csajkovszky (Jugoszlávia), Parola (Olaszország), Joksch (Ausztria), Biavati (Olaszország), Bobrov (Szovjetunió), Nordhal (Svédország), Pen Berek (Franciaország) Nyers (Franciaország).

## Kik vezetnek a találati versenyben?

KOLOZSVAR. — A találati verseny résztvevőinek száma egyre fokozódó érdeklődés mellett hét-ről-hétre szaporodik. A március 30-ig bezárólag beérkezett és elbírált találati szelvények alapján a verseny állása jelenleg a következő:

Elő Tóth Béla színérváraljai cipész 412 ponttal. Ő a verseny legelkeszebb résztvevője. Második Csendes István szatmári fodrászmester 193 ponttal, harmadik Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott 157 ponttal, negyedik Izsák Lajos kolozsvári órás tanuló 83 ponttal, ötödik Máthé Sándor petrosényi segédlelkész 74 ponttal, hatodik Biró József kolozsvári kifutó 56 ponttal, hetedik ifjabb Bertha Mihály kolozsvári tanonc 51 ponttal, nyolcadik Harasztosi Tibor kolozsvári gimnazista 50 ponttal. A további sorrend: Horváth Károly kolozsvári fodrász 47 pont, „Zár-vár” jelű szelvények beküldője 46 pont, Millea Aurél 41 ponttal, Zilahy Samu kolozsvári cukrász 40 pont, Domahidy István marosvásárhelyi mesterséges tanuló 37 pont, Nyárády Pál zilahi gimnazista 27 pont, Haincz Károly 23 pont.

Kik találták el a husvét mérkőzések eredményeit?

Az április 6-án lejátszott bajnoki fordulóban a Praha—Univerzitatea mérkőzésre féltalálót küldött be Horváth Károly kolozsvári fodrász. A győztes eltalálásként 1—1 pontot kaptak Kiss Péter kolozsvári kanus, Merza Gerő szamosújvári szabó, Bertha Mihály tanonc négy szelvényen.

A Juventus—Szabadság mérkőzés eredményét senki nem találta telibe. Féltalálót 3—3 pontot kaptak Felméry András kolozsvári diák, Kiss Antal kereskedelmi alkalmazott, Csendes István szat-

mári fodrász, Domahidy István sárhelyi ipariskolai tanuló, Gerő szamosújvári szabó, Imre marosvásárhelyi gimnazista és Horváth Károly fodrász 2 szelvényen.

A Ciocanul—Craiova mérkőzést telibe találták Harasztosi Tibor kolozsvári gimnazista, Bertha Mihály és Tardik Károly máramarosszigeti diák. A győztest eltalálta 213 szelvénybeküldő.

A CFR (Temesvár)—Jiul mérkőzést telibe találták Felméry András, Izsák Lajos órás tanuló, Csendes István, Domahidy László, Valdráf Ferenc nagybányai cipész-mester, Kiss Antal, Monoszes Gerő szabó, Petri József szabó, Haincz Károly diák és Terdik Károly diák.

A CFR (Bukarest)—Dermagant mérkőzést telibe találták Kiss Antal két szelvényen, Terdik Károly két szelvényen és Horváth Károly. Féltalálót küldtek be haton.

Az ITA—UDR mérkőzésre nem

## Új vezetőleg a besztercei CSSB élén

BESZTERCE. — Az OSP kolozsvári kerületéhez tartozó CSSB sportegyesület az elmúlt vasárnap tartotta meg rendezévi közgyűlést a helyi szakszervezet helyiségében. Moga Teodor dr. elnöki megnyitóját követően Löwy Ferenc titkár adott beszámolót az egyesület elmúlt évi tevékenységéről. Az egyes szakosztályi jelentések után a CSSB élére a következő tisztikart választották meg:

Diszelnöl: Sirlintan Anton, meggyefőnök: Elnök: Cozmuta Octavian polgármester. Alelnökök: Dr. Moga Teodor, és Manu Nicolae csendőrnarancsnok. Helyettes vezető elnök: Zeizer Simon. Titkár: Löwy Ferenc. Főpénztáros: Odrobinovák Guidó, pénztárosok: Juhos Bebe

ezett telitalálat. Féltalálót beküldője.

A Békéscsaba—UDR mérkőzést telitalálatot küldtek be Kiss Antal, Kovács Zoltán szatmári gépkocsivezető, Csendes István két szelvényen, Harasztosi Tibor Zilahy Samu cukrász, Merza Gerő Merchis Jenő tanuló, Kiss József elemista, Horváth Károly. A „Zár-vár” jelű szelvény két féltalálót ért el.

A Surianul—Victoria mérkőzést telibe találta Kiss Antal, féltalálót ért el Horváth Károly.

A kolozsvári nyertesek közül Bertha Mihály tanoncnak és Felméry András diáknak az április 13-iki mérkőzésekre egy-egy szelvény belépőjegyet kiutaltunk, amelyet április 12-én, szombaton a szerkesztőségben.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a találati verseny résztvevőit, hogy csak a labból kivácutt szelvények beküldött találatok vehetünk figyelembe.

és Berbecar Sándor. Ellenőrnök: Hancu Ioan és Marcu Alexandru. Orvos: dr. Martinovics Ioan. Fegyelmi bizottság: Moga Teodor, Andeici főügyész, Ciliboare Mihai, Nemes Pál, Weber Ernő és Ábrahám Sándor. Gazda: Nemes Pál. Szatmári: Binder János.

Az új tisztikar megválasztása után Cozmuta Octavian elnök szönte meg a szerleget iránt nyilatkozta, hogy munkájában minden igyekezetével oda fog fordítani, hogy az egyesület mind az idén, mint a jövőben még nagyobb teljesítményt érjen el és a jövőben belépőjegyet kiutaltunk, amelyet április 12-én, szombaton a szerkesztőségben.